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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από τα πρακτικά της με αριθ. 5/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.    
Αριθμ. Απόφ. 33/2013   

 

                                                          
                                               

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Μεταφορά στάσεων Αστικού και  
Υπεραστικού ΚΤΕΛ».  

Στα  Τρίκαλα σήμερα την  4η  του μηνός Απριλίου του έτους 2013, ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 12:45 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 
19353/29-03-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 

όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη  

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ξάφος Αθανάσιος Πρόεδρος 1. Τσόγιας Δημήτριος Μέλος                  

2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος      2. Γιαννούλας Βάϊος       »            

3. Τριγώνης Κων/νος                    Μέλος 3. Παζαϊτης Δημήτριος   » 

4. Γκουγκουστάμος Ζήσης αναπληρωματικό 

    μέλος αντί του κ. Κων/νου Μανώλη    

 

5. Βαϊου Μαρία                               Μέλος  

6. Ιακωβάκη Μαρίνα                          »              

  Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 

Ευάγγελος Βλαχομήτρος και προσήλθε ο εκπρόσωπος κ. Κεμανίδης Ιωάννης. 

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.   
 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ον θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών 

της Επιτροπής, την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής: 
                ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

 

  ΘΕΜΑ: «Μεταφορά στάσεων Αστικού και Υπεραστικού ΚΤΕΛ» 
   Σχετ.      Η αριθμ. 11/2012 Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Μεγ. Κεφαλοβρύσου 

                Tο αριθμ.16582/14.03.2013 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας 

 

1. Με την αριθμ.11/2012 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Μεγ. Κεφαλόβρυσου οι 
κάτοικοι της περιοχής επιθυμούν τη μεταφορά της στάσης Αστικού ΚΤΕΛ από τη θέση 

μπροστά στο Νηπιαγωγείο σε θέση μπροστά στην πλατεία του χωριού λόγω 

περιορισμένης ορατότητας. 
 Με αφορμή τα παραπάνω η Υπηρεσία μας εισηγείται την μεταφορά της εν λόγω 

στάσης στο ως άνω σημείο. 



  

2. Με το αριθμ.16582/14.03.2013 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας ζητείται η 
μετατόπιση κατά περίπου 20 μ. της στάσης του Υπεραστικού ΚΤΕΛ από τη θέση 

έμπροσθεν του Αγ. Κων/νου προς το Τζαμί. Η Υπηρεσία μας στα πλαίσια κατασκευής του 

έργου «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΛΑΙΩΝ 

ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ –ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟ ΛΗΘΑΙΟ» εισηγείται τη μετατόπιση 
της παραπάνω στάσης για την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού και την 

καλύτερη χρήση του πεζοδρομίου στην εν λόγω περιοχή. 

  Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσε σχετικά η κ. Ευφροσύνη Μπράκη, υπάλληλος της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Κυκλοφορίας και Πολιτικής Προστασίας. 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά 

προτείνοντας να κάνουν δεκτή την εισήγηση της Υπηρεσίας. 

  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη της 
την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις 

διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

  Κάνει δεκτή την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και εισηγείται στο 
Δημοτικό Συμβούλιο τα κάτωθι: 

  1) Tην μεταφορά της στάσης Αστικού ΚΤΕΛ από τη θέση μπροστά στο Νηπιαγωγείο της 

Τ.Κ. Μεγ. Κεφαλοβρύσου σε θέση μπροστά στην πλατεία του χωριού, λόγω 
περιορισμένης ορατότητας. 

  2) Τη μετατόπιση κατά περίπου 20 μ. της στάσης του Υπεραστικού ΚΤΕΛ από τη θέση 

έμπροσθεν του Αγ. Κων/νου προς το Τζαμί, για την καλύτερη εξυπηρέτηση του 
επιβατικού κοινού και την καλύτερη χρήση του πεζοδρομίου στα πλαίσια κατασκευής του 

έργου «Περιβαλλοντική Παρέμβαση στην ευρύτερη περιοχή παλαιών φυλακών 

Τρικάλων-Σύνδεση με ποταμό Ληθαίο» 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 33/2013 

 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

          ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 

                                         Ακριβές αντίγραφο 
          Τρίκαλα  08 / 04 / 2013 

    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 

           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 


